
Mládežnícke tréningové centrum jachtingu

Realizáciou projektu lokálnych tréningových centier v posledných troch rokoch sa podarilo
vytvoriť  na  vodných  plochách  Domaša,  Senec  a Liptovská  Mara  systém  pravidelnej
trénerskej  práce  s jachtárskou  mládežou,  najmä  v lodnej  triede  OPTIMIST.  Organizáciou
pravidelných  tréningov  pod  vedením  kvalifikovaných  trénerov  sa  podarilo  zvýšiť  počet
pretekárov  v lodnej  triede  OPTIMIST,  od  ktorej  si  sľubujeme  v budúcnosti  aj  posilnenie
ďalších lodných tried. 

Základným problémom pri práci s mladými začínajúcimi jachtármi, najmä s deťmi, ktoré nie
sú z jachtárskych rodín, je problém s materiálnym vybavením. Rodičia začínajúcich detí majú
strach  investovať  do  nákupu  materiálu,  pretože  sa  obávajú,  že  to  deti  prestane  baviť.
Materiálne  vybavenie  na  úrovni  klubov  je  slabé  a klubové  lode,  ktoré  je  možné  pre
začínajúcich jachtárov použiť, sú vo väčšine prípadov staré aj niekoľko desiatok rokov. 

SZJ sa preto rozhodol realizovať projekt mládežníckeho tréningového centra - MTC 

Cieľ MTC:

Cieľom projektu  je  vytvoriť  tréningové  centrum s materiálnym  vybavením  umožňujúcim
začínajúcim jachtárom pravidelný  tréning  a ponúknuť  tak  aj  mládeži  zdravý  životný  štýl
a zmysluplné trávenie voľného času. 

Okrem toho by malo tréningové centrum umožniť výkonnostne vyspelým pretekárom ich
ďalší  výkonnostný  rast  pod  vedením kvalifikovaných  trénerov  a vytvoriť  podmienky  pre
zvýšenie výkonnostnej kvality reprezentácie Slovenska v lodnej triede OPTIMIST.

Princíp fungovania tréningového centra:

Tréningové  centrum  poskytne  deťom  vo  veku  6  až  12  rokov  tréningovú  plachetnicu
OPTIMIST bezplatne počas tréningov a pretekov po dobu maximálne 2 roky. Po uplynutí
tohto času sa rodič musí spolupodieľať na materiálnom zabezpečení,  a to buď zakúpením
lode,  krátkodobým  alebo  dlhodobým prenájmom  tréningovej  alebo  regatovej  plachetnice
OPTIMIST.  (Prostriedky  získané  z prenájmu  lodí  budú  použité  výhradne  na  údržbu
a doplnenie materiálneho vybavenia.)

V roku 2015 sa SZJ podarilo vybudovať prvé MTC na Liptovskej Mare, kde sme vďaka 
sponzorom nakúpili  9 tréningových plachetníc pre začínajúcich jachtárov.V súčasnosti je do 
tréningového procesu v MTC Liptovská Mara aktívne zapojených 19 detí z celkového počtu 
34 prihlásených detí.

V roku 2016 SZJ rozbieha realizáciu MTC  Senec v spolupráci s miestnymi jachtárskymi 
klubmi.

   Slovenský zväz jachtingu


